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Raadsvoorstel 86 
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Onderwerp :  Verlengen werkingsduur lichte gemeenschappelijke regeling Regionaal Kompas 

 
B&W vergadering :  27 september 2016 
Dienst / afdeling :  SE.MOD.ZWS - Zorg, Welzijn en Sport 
 
 
Aan de gemeenteraad, 
Helmond heeft als centrumgemeente met de Peelgemeenten afspraken gemaakt over de uitvoering van 
preventie GGZ en verslavingszorg en preventie Huiselijk geweld. Daarnaast zijn er afspraken gemaakt over 
de gezamenlijke financiering van stichting zelfhulpnetwerken. Deze afspraken zijn vastgelegd in de lichte 
gemeenschappelijke regeling (GR) Regionaal Kompas. Deze GR loopt af per 1 januari 2017. 
 
Beleidsmatige context 
De taken zoals verwoord in de GR Regionaal kompas dragen bij aan de Wmo doelstelling: "ondersteunen van 
de zelfredzaamheid en de participatie van personen met een beperking of met chronische psychische of 
psychosociale problemen zoveel mogelijk in de eigen leefomgeving".  
Zowel in het Beleidskader Wmo Peelregio 2015-2017 en het Wmo Beleidsplan 2015-2017 is er nadruk gelegd 
op zoveel mogelijk preventieve inzet, juist ook voor onze kwetsbare inwoners.  
 
Beoogd effect en/of resultaat 
Middels de samenwerking op het gebied van preventie GGZ, verslavingszorg, preventie huiselijk geweld en 
stichting zelfhulpnetwerken dragen we bij aan onze ambitie om onze inwoners zo lang mogelijk zelfstandig te 
laten wonen en het stimuleren van de maatschappelijke participatie.  
 
Argumenten 
De gemeente Helmond heeft vanuit haar rol als centrumgemeente een primaire rol op het gebied van 
openbare geestelijke gezondheidszorg en het bevorderen verslavingszorg en huiselijk geweld. Iedere 
gemeente is verantwoordelijk voor maatschappelijke ondersteuning, waaronder de preventie en nazorg. Door 
de GR Regionaal kompas wordt vorm gegeven aan onze gezamenlijke beleidsverantwoordelijkheid binnen de 
Wmo. Door gezamenlijk op te trekken wordt de uitvoering op dit gebied door onze partners ook 
vereenvoudigd, omdat zij niet met de verschillende gemeenten aparte afspraken dienen te maken. 
Desgewenst kan iedere gemeente aanvullende afspraken maken.  
 
Kanttekeningen 
Bevoegd tot het verlengen van de werkingsduur van de GR Regionaal Kompas zijn de colleges van 
burgemeester en wethouders. Op grond van de Wet Gemeenschappelijke Regelingen dient de gemeenteraad 
hiervoor toestemming te verlenen.  
 
Middelen 
Voor de uitvoering van de taken op het gebied van preventie GGZ, verslavingszorg en preventie huiselijk 
geweld zoals vastgelegd in de GR Regionaal Kompas ontvangt de gemeente Helmond middelen via de 
decentralisatie-uitkering Maatschappelijke Opvang (MO) en Vrouwenopvang (VO) Daarnaast zet iedere 
gemeente reguliere Wmo middelen voor de stichting zelfhulpnetwerken. Deze middelen zijn, inclusief de 
bijdrage van de Peelgemeenten, reeds opgenomen in de begroting. 
 
Het advies van de commissie Maatschappij zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. drs. A.P.M. ter Voert 
 
Bijlagen 
- Lichte gemeenschappelijke regeling Regionaal Kompas 
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De raad van de gemeente Helmond; 
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 27 september 2016 
gelet op de bepalingen van artikel 8 en artikel 1 van de Wet Gemeenschappelijke Regelingen; 
 
 
besluit:  
toestemming te verlenen aan burgemeester en wethouders om de werkingsduur van de lichte 
gemeenschappelijke regeling Regionaal Kompas met de vijf andere Peelgemeenten te verlengen tot 1 
januari 2018. 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 29 november 2016. 
 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter de griffier  
 
 
 
 

  

 


